
DE BESCHRÄNKTE GARANTIE
DIESE GEWÄHRLEISTUNG LEGT DIE EINZIGE VERPFLICHTUNG DES UNTERNEHMENS UND DEN 
EINZIGEN ANSPRUCH DES KÄUFERS IM FALL EINES FEHLERHAFTEN PRODUKTS FEST.
Die Franklin Electric Company, Inc. und ihre Tochtergesellschaften (im Folgenden „das Unternehmen“) 
gewährleistet, dass die mit dieser Gewährleistung gelieferten Produkte frei von Fabrikations- und 
Materialfehlern von Seiten des Unternehmens sind, die zum Zeitpunkt des Verkaufs durch das 
Unternehmen bereits existieren oder die im Verlauf der geltenden Gewährleistungsfrist auftreten oder 
vorliegen werden.  Jeder Händler, Unterhändler, Empfänger, Endbenutzer und/oder Verbraucher 
erklärt, dass er durch die Bestätigung des Warenempfangs die Bedingungen der hier dargelegten 
Gewährleistungsvereinbarung ausdrücklich anerkennt und durch sie gebunden ist.

I. Gültige Gewährleistungsfrist
Für die unter dieser Gewährleistung gelieferten Produkte gilt diese beschränkte Gewährleistung 
während eines Zeitraums von 12 Monaten nach dem Zeitpunkt des ursprünglichen Kaufs durch den 
Kunden.  Liegt kein entsprechender Nachweis des Kaufdatums vor, beginnt die Gewährleistungsdauer 
zum Herstellungszeitpunkt des Produkts.

II. Anweisungen bzgl dieser beschränkten Gewährleistung
1.  Verbraucher, die ihre Gewährleistungsansprüche geltend machen möchten, müssen die mit 

dieser Gewährleistung gelieferten Produkte zur Prüfung der Gewährleistungsansprüche zum 
Einkaufsort zurücksenden.

2.  Nach der Feststellung eines Fehlers, Personenschadens, Sachschadens oder einer anderen 
Art von entstandenem Schaden muss dieser ggf. im angemessenen Maße und soweit möglich 
gemildert werden.

3.  Das Unternehmen kann die Produkte nach freiem Ermessen entweder in ihrem Anlagen oder vor 
Ort prüfen und wird nach der Ermittlung, ob ein Gewährleistungsanspruch besteht, nach ihrer 
Wahl die fehlerhaften Teile reparieren oder ersetzen.  Die reparierten oder ersetzten Teile werden 
frachtfrei vom Unternehmen zurückgesendet.

4.  Diese Gewährleistung deckt keinerlei Arbeitskosten oder Versandkosten ab.  Das Unternehmen 
übernimmt keinerlei Haftung für Kosten oder Gebühren für die Prüfung, Wartung, Reparaturen 
oder den Ein-/Ausbau von Produkten oder Werkzeuge, Zubehör oder Geräte, die für die 
Reparatur oder den Ein-/Ausbau von Produkten benötigt werden.

III. Einschränkungen bzgl dieser beschränkten Gewährleistung
DIESE GEWÄHRLEISTUNG GILT NICHT FÜR:
1.  Bürsten, Laufräder oder Nocken auf Modellen mit bürstenbehafteten Motoren und/oder meh-

rschaufeligen Laufrädern
2.  Produkte, die nicht unter Einhaltung der veröffentlichten Anweisungen, einschlägigen Vorschriften, 

geltenden Verordnungen und/oder allgemein anerkannten Branchenstandards installiert, 
angewendet, gewartet und verwendet wurden oder werden

3.  jedes Produkt, das Fehlgebrauch, Fehlanwendung, Versäumnissen, Änderungen, Unfall, 
Missbrauch, unsachgemäßen Eingriffen, höherer Gewalt (inklusive Blitzeinschlag), terrorist-
ischen Handlungen, Kriegshandlungen, Feuer, unsachgemäßer Lagerung oder unsachgemäßem 
Einbau, unsachgemäßer Nutzung, unsachgemäßer Wartung oder Reparatur, Schaden oder Unfall 
oder einer Überschreitung der in der Produktanleitung festgelegten Höchstwerte ausgesetzt war 

4.  jedes Produkt, das mit nicht speziell vom Kunden genehmigten Zubehörteilen, Geräten, 
Bestandteilen oder Teilen betrieben wird

5.  die Nutzung von Ersatzteilen, die nicht vom Unternehmen verkauft wurden; das unberechtigte 
Hinzufügen von Fremdprodukten zu anderen Produkten des Unternehmens und nicht autorisierte 
Änderungen an Produkten des Unternehmens

6.  Produkte, die durch normale Abnutzung, normale Wartungsleistungen, die Teile, die in Verbindung 
mit einer derartigen Leistung verwendet werden, oder andere Bedingungen außerhalb der 
Kontrolle des Unternehmens beschädigt werden

7.  Produkte, die nicht für den Zweck, für den sie ursprünglich entwickelt und hergestellt wurden, 
eingesetzt wurden

8.  jegliche Nutzung des Produkts, bei der die Einbauanweisungen und/oder Gebrauchsanweisungen 
nicht befolgt wurden

9.  Produkte, die an eine andere als die auf dem Typenschild angegebene Spannung angeschlossen 
wurden

10. Produkte, bei denen die Pumpe einer der folgenden Substanzen ausgesetzt war:  Sand, Kies, 
Zement, Fett, Gips, Schlamm, Teer, Kohlenwasserstoff, Kohlenwasserstoffderivate (Öl, Benzin, 
Lösungsmittel etc.) oder anderen Schleifmitteln oder ätzenden Stoffen

11. Produkte, in denen die Pumpe etwas anderes als frisches Wasser bei Raumtemperatur gepumpt 
oder zirkuliert hat

12. Produkte, in denen die Pumpe im trockenen Zustand betrieben wurde (bei Unterbrechung der 
Flüssigkeitszufuhr)

13. Produkte, in denen das versiegelte Motorgehäuse geöffnet wurde oder das Produkt in anderer 
Weise vom Kunden demontiert wurde

14. Produkte, in denen das Kabel auf eine Länge von weniger als 90 cm gekürzt wurde
Das Unternehmen behält sich vor, jederzeit und gelegentlich Änderungen am Design und/oder 
Verbesserungen des Produkts durchführen zu können, ohne sich dadurch zu verpflichten, entspre-
chende Änderungen oder Verbesserungen an seinen bereits hergestellten und/oder verkauften 
Produkten durchführen zu müssen.  Des Weiteren behält es sich vor, bei Wartungsleistungen, die im 
Rahmen dieser beschränkten Gewährleistung erforderlich werden, Teile oder Komponenten durch 
Teile oder Komponenten von wesentlich gleichwertiger Qualität zu ersetzen.
Bei dieser schriftlichen beschränkten Gewährleistung handelt es sich um die gesamte Gewährleistung, 
die von dem Unternehmen autorisiert und gegeben wird.  Es existieren keine über die in diesem 
Dokument hinausgehenden Gewährleistungen oder Zusicherungen.
DIESE GEWÄHRLEISTUNG UND ANSPRÜCHE SIND AUSSCHLIESSLICH UND ERSETZEN 
ALLE ANDEREN GEWÄHRLEISTUNGEN UND ANSPRÜCHE, EINSCHLIESSLICH, ABER NICHT 
BESCHRÄNKT AUF DIE GEWÄHRLEISTUNG DER MARKTGÄNGIGKEIT UND/ODER DER EIGNUNG 
FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK, DIE HIERMIT AUSDRÜCKLICH AUSGESCHLOSSEN WERDEN.  
KORREKTUREN VON NICHTEINHALTUNGEN IN DER OBEN AUFGEFÜHRTEN ART UND WEISE 
UND WÄHREND DES OBEN FESTGELEGTEN ZEITRAUMS GELTEN ALS EINHALTUNG DER 
HAFTUNGSVERPFLICHTUNG DES UNTERNEHMEN GEGENÜBER DEM KÄUFER, UNABHÄNGIG 
DAVON, OB SIE VERTRAGSBASIERT SIND, AUS FAHRLÄSSIGKEIT ODER ANDEREN URSACHEN 
RESULTIEREN.
DAS UNTERNEHMEN ÜBERNIMMT KEINERLEI HAFTUNG FÜR ZUFÄLLIGE, BESONDERE ODER 
FOLGESCHÄDEN WIE BEISPIELSWEISE:
SÄMTLICHE SACHSCHÄDEN; NUTZUNGSAUSFÄLLE VON GERÄTEN, ANLAGEN ODER 
DIENSTLEISTUNGEN; GEWINN- ODER UMSATZVERLUSTE; ANSCHAFFUNGSKOSTEN 
ODER KOSTEN FÜR DEN ERSATZ VON WAREN; FORDERUNGEN VON KUNDEN DES 
KÄUFERS; FEHLENDE WARNUNGEN UND/ODER UNTERWEISUNGEN; VERLUST ANDERER 
WAREN ODER KOSTEN FÜR DIE UMWELTSANIERUNG ODER WERTMINDERUNGEN VON 
INVESTITIONSGÜTERN.  DIE IN DIESER GEWÄHRLEISTUNG DEFINIERTEN ANSPRÜCHE 
DES KÄUFERS SIND EXKLUSIV; SOFERN NICHT ANDERWEITIG IN DIESEM DOKUMENT 
ANGEGEBEN, ÜBERSCHREITET DIE HAFTUNG DES UNTERNEHMENS DEN PREIS 
DER PRODUKTE, AUF DEM DIE HAFTUNG BASIERT, NICHT.  DIE IN DIESEM ABSATZ 
DARGELEGTEN SCHÄDEN MÜSSEN, SOWEIT MÖGLICH, ANGEMESSEN GEMINDERT WERDEN.  
DIESER ABSATZ GILT AUCH FÜR ALLE SCHÄDEN, DIE AUS DEN IN ABSCHNITT III OBEN 
DEFINIERTEN BEDINGUNGEN RESULTIEREN UND (1) SCHÄDEN AN PRODUKTPROTOTYPEN 
ODER ERSATZTEILPROTOTYPEN, DIE NICHT VOM UNTERNEHMEN IN PRODUKTION 
GENOMMEN, IN UMLAUF GEBRACHT ODER VERKAUFT WURDEN, UND/ODER (2) SCHÄDEN, 
DIE ZUM ZEITPUNKT DES VERKAUFS AUFGRUND VON WISSENSCHAFTLICHEN ODER 
TECHNOLOGISCHEN GRÜNDEN NICHT ERKANNT WURDEN.
Diese beschränkte Gewährleistung verleiht Ihnen bestimmte Rechte.  Daneben können Sie je nach 
geltenden Gesetzen und Vorschriften noch andere Rechte haben.  Sollte eine Bedingung dieser 
Gewährleistung durch derartige Gesetze ungültig sein oder werden, so ist sie nichtig; der Rest dieser 
Gewährleistungsvereinbarung bleibt jedoch gültig.
HAFTUNGSAUSSCHLUSS: Mögliche mündliche Äußerungen über das Produkt durch den Verkäufer, 
das Unternehmen, seine Vertreter oder andere Parteien stellen keine Gewährleistungen dar; sind 
keine zuverlässigen Angaben für den Benutzer und sind nicht Teil des Kaufvertrags. Die einzige 
Verpflichtung des Verkäufers und des Unternehmens und der einzige Anspruch des Käufers ist der 
Ersatz und/oder die Reparatur des Produkts durch das Unternehmen gemäß der obigen Beschreibung. 
Vor der Nutzung muss der Benutzer die Eignung des Produkts für den vorgesehenen Zwecks ermit-
teln; der Benutzer übernimmt sämtliche diesbezügliche Risiken und Verantwortlichkeiten. 

IT GARANZIA LIMITATA
LA PRESENTE GARANZIA DEFINISCE L’UNICO OBBLIGO DELLA SOCIETA’ E IL RIMEDIO ESCLUSIVO A 
FAVORE DELL’ACQUIRENTE PER PRODOTTO DIFETTOSO.
Franklin Electric Company, Inc. e le sue affiliate (qui di seguito “la Società”) garantisce che i prodotti 
accompagnati dalla presente garanzia siano immuni da vizi materiali o di lavorazione della Società 
presente al momento della vendita da parte della Società e che avvengano o esistano entro il periodo 
di validità della garanzia. Nessun distributore, sub-distributore, ricevente, utilizzatore finale e/o con-
sumatore conviene che accettando di ricevere i prodotti, il distributore, sub-distributore, ricevente, 
utilizzatore finale e/o consumatore accetta espressamente di essere vincolato ai termini di garanzia 
definiti qui di seguito.

I. Periodo di validità della garanzia
I prodotti accompagnati dalla presente garanzia sono coperti dalla presente Garanzia Limitata per 
un periodo di 12 mesi dalla data di acquisto originaria da parte del consumatore. In assenza di una 
prova della data di acquisto adeguata, il periodo di garanzia del presente prodotto avrà inizio alla 
data di fabbricazione del prodotto.

II. Istruzioni applicabili alla presente Garanzia Limitata
1.  I consumatori che desiderano presentare un reclamo devono restituire i prodotti accompagnati 

dalla presente garanzia presso il punto di acquisto al fine di un riscontro della garanzia stessa.
2.  In seguito alla scoperta di un difetto, qualsiasi lesione personale, danno di proprietà o qualsiasi altro 

tipo di danno derivante, se applicabile, deve essere attenuato per quanto ragionevolmente possibile.
3.  A sua propria discrezione, la Società può controllare i prodotti sia presso i propri siti o direttamente 

sul campo, e in seguito a determinazione di un reclamo, provvederà, a sua scelta, a riparare o a 
sostituire le parti difettose. La Società provvederà comunque a restituire le parti riparate o sosti-
tuite tramite trasporto prepagato.

4.  Il presente criterio di garanzia non copre nessun costo di manodopera o di spedizione. La Società 
non è tenuta responsabile nel sostenere alcun costo o spesa attribuibili a qualsiasi test prodotto, 
manutenzione, installazione, riparazione o rimozione, o per qualsiasi strumento, fornitura o 
attrezzatura necessaria per installare, riparare o rimuovere qualsiasi prodotto.

III. Limitazioni applicabili alla presente Garanzia Limitata
LA PRESENTE GARANZIA NON E’ APPLICABILE A QUANTO SEGUE:
1.  Spazzole, ventola o camma sui modelli che prevedono motori di tipo a spazzola e/o ventole a pala 

flessibile.
2.  Tutti i prodotti non installati, applicati, mantenuti e utilizzati secondo le istruzioni riportate, i codici 

e le ordinanze applicabili dalla Società e/o con quanto previsto dagli standard industriali in 
generale.

3.  Tutti i prodotti soggetti a utilizzo scorretto, applicazione erronea, trascuratezza, alterazioni, inci-
denti, cattivo uso, manomissione, cause di forza maggiore (inclusi i fulmini), atti terroristici, guer-
ra, incendio, stoccaggio o installazione non conformi, uso improprio, manutenzione o riparazione 
impropria, danni o vittime, o per un eccesso dei massimi consentiti come definito nel manuale di 
istruzioni relative al prodotto.

4.  Tutti i prodotti funzionanti per mezzo di accessori, attrezzature, componenti o parti non specifica-
mente approvate dalla Società. 

5.  Utilizzo di parti di ricambio non vendute dalla Società, l’associazione non autorizzata di prodotti 
non appartenenti alla Società a prodotti della Società e l’alterazione non autorizzata di prodotti 
della Società.

6.  Prodotti danneggiati da normale uso e usura, normali servizi di manutenzione e parti usate in 
relazione con tale servizio o in altre condizioni che vanno oltre il controllo della Società.

7.  Tutti i prodotti che sono stati utilizzati per scopi diversi da quelli per cui sono stati ideati e prodotti.
8.  Qualsiasi utilizzo del prodotto in cui non sono state seguite le istruzioni di installazione e/o di 

funzionamento.
9.  I prodotti collegati a tensione elettrica diversa da quella indicata.
10. I prodotti la cui pompa è stata esposta a quanto segue: sabbia, ghiaia, cemento, grasso, gesso, 

fango, catrame, idrocarburi, derivati da idrocarburi (petrolio, benzina, solventi, ecc.) o altre sos-
tanze abrasive o corrosive.

11. I prodotti la cui pompa è stata utilizzata per pompare o far circolare liquidi diversi da acqua dolce 
a temperature ambiente.

12. I prodotti la cui pompa è stata utilizzata a secco (sospensione dell’alimentazione dei fluidi).
13. I prodotti in cui l’abitacolo sigillato del motore è stato aperto oppure prodotti che sono stati 

smontati dal consumatore.
14. Prodotti il cui cavo è stato tagliato a una misura inferiore a tre piedi.
La Società si riserva il diritto in qualsiasi momento, e sporadicamente, di eseguire modifiche e/o 
migliorie nella concezione dei propri prodotti senza pertanto imporsi alcun obbligo di eseguire le 
relative modifiche o migliorie ai o sui prodotti fabbricati e/o venduti in precedenza. La Società si 
riserva inoltre il diritto di sostituire parti o componenti di qualità sostanzialmente uguale nel corso di 
qualsiasi servizio di garanzia richiesto dalla presente Garanzia Limitata.
La presente Garanzia Limitata scritta rappresenta l’intera garanzia autorizzata e offerta dalla Società. 
Non esistono garanzie o interpretazioni oltre quelle espresse nel presente documento.
LA PRESENTE GARANZIA E RISOLUZIONE SOSTITUISCONO TUTTE LE ALTRE GARANZIE E 
RISOLUZIONI COMPRESE, A TITOLO DI ESEMPIO, LE GARANZIE DI COMMERCIABILITA’ E/O 
DI IDONEITA’ AD UNO SCOPO PARTICOLARE, CHE SONO SPECIFICAMENTE QUI RIFIUTATE 
ED ESPRESSAMENTE ESCLUSE. LA CORREZIONE DELLE NON-CONFORMITA’, SECONDO E 
PER IL PERIODO DI TEMPO SOPRA DEFINITO, COSTITUISCE L’ADEMPIMENTO DI QUALSIASI 
RESPONSABILITA’ DA PARTE DELLA SOCIETA’ NEI CONFRONTI DELL’ACQUIRENTE SE BASATA 
SU CONTRATTO, NEGLIGENXA O ALTRO.
LA SOCIETA’ NON SARA’ RESPONSABILE PER DANNI INCIDENTALI, CONSEGUENTI O 
SPECIALI QUALI, AD ESEMPIO:
DANNO O PERDITA DI ALTRE PROPRIETA’ O ATTREZZATURE, PERDITA DI UTILIZZO DI 
ATTREZZATURE, IMPIANTI O SERVIZI, PERDITA DI PROFITTI O VENDITE, COSTO DI ACQUISTI 
O DI BENI SOSTITUTIVI, RECLAMI DA PARTE DEI CLIENTI DELL’ACQUIRENTE, MANCANZA 
DI SEGNALAZIONI E/O ISTRUZIONI, PERDITA DI ALTRI PRODOTTI, O COSTI RELATIVI AL 
RECUPERO AMBIENTALE, O DIMINUZIONE DEL VALORE IMMOBILIARE. LE RISOLUZIONI 
DA PARTE DELL’ACQUIRENTE QUI DEFINITE SONO ESCLUSIVE, E L’OBBLIGO DA PARTE 
DELLA SOCIETA’ NON DEVE, TRANNE OVE QUI ESPRESSAMENTE SEGNALATO, SUPERARE 
IL PREZZO DEI PRODOTTI SUI QUALI SI BASA TALE OBBLIGO.  I DANNI COME DEFINITI NEL 
PRESENTE PARAGRAFO DEVONO ESSERE ATTENUATI PER QUANTO RAGIONEVOLMENTE 
POSSIBILE.  IL PRESENTE PARAGRAFO SI APPLICA ANCHE A TUTTI I DANNI DERIVANTI 
DALLE CONDIZIONI DEFINITE ALLA SOPRACITATA SEZIONE III E (1) DIFETTI NEI PROTOTIPI 
DEL PRODOTTO O DELLE PARTI SOSTITUIVE CHE NON SONO STATI MESSI IN PRODUZIONE, 
IN CIRCOLAZIONE E VENDUTI DALLA SOCIETA’ E/O (2) DIFETTI CHE NON SONO STATI 
RILEVATI AL MOMENTO DELLA VENDITA PER MOTIVI SCIENTIFICI E TECNOLOGICI.
La presente Garanzia Limitata prevede diritti legali specifici. E’ possibile che siano previsti altri diritti 
che variano a seconda delle leggi e delle normative applicabili. Qualora un qualsiasi termine della 
presente garanzia sia proibito da tali leggi, esso è da considerarsi nullo e invalido, ma il rimanente 
della presente garanzia permane valido e in pieno vigore ed effetto.
DISCLAIMER: Qualsiasi dichiarazione verbale sul prodotto resa dal venditore, dalla Società, dai 
rappresentanti o da qualsiasi altra parte, non costituisce garanzia pertanto l’utilizzatore non deve 
farci affidamento e non deve considerarla come parte del contratto di vendita. Gli unici obblighi 
del Venditore e della Società, e l’unica risoluzione dell’acquirente, sono determinati dalla sosti-
tuzione e/o riparazione da parte della Società del prodotto come sopra descritto. Prima dell’utilizzo, 
l’utilizzatore determinerà l’idoneità del prodotto per l’uso previsto assumendosi qualsiasi rischio e 
responsabilità a esso correlato.
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NL BEPERKTE GARANTIE
DEZE GARANTIE ZET DE ENIGE VERPLICHTING VAN HET BEDRIJF EN DE EXCLUSIEVE OPLOSSING 
VOOR DEFECTE PRODUCTEN VOOR DE KLANT UITEEN.
Franklin Electric Company, Inc. en de dochterondernemeingen (hierna "het Bedrijf" genoemd) garandeert 
dat het product bij deze garantie vrij is van defecten in materiaal of arbeid van het Bedrijf op het moment 
van verkoop door het Bedrijf en wat optreedt of bestaat binnen de van toepassing zijnde garantieperiode.  
Een distributeur, subdistributeur, ontvanger, eindgebruiker en/of consument gaat akkoord met het feit 
dat via het accepteren van de producten, de distributeur, subdistributeur, ontvanger, eindgebruiker en/of 
consument uitdrukkelijk akkoord gaat met in deze garantie vermelde voorwaarden.

I. Van toepassing zijnde garantieperiode
De producten bij deze garantie zullen gedurende een periode van 12 maanden vanaf de oorspronkelijke 
aankoopdatum vallen onder deze Beperkte Garantie.  De garantieperiode zal starten op de productieda-
tum van het product als er geen bewijs van de aankoopdatum overlegd kan worden.

II. Instructies die van toepassing zijn op deze Beperkte Garantie
1.  Consumenten die een garantieclaim willen indienen, moeten de producten samen met deze garantie 

terugbrengen naar het aankooppunt zodat garantie in behandeling genomen kan worden.
2.  Na de ontdekking van het defect, zal mogelijk persoonlijk letsel, schade aan eigendommen of andere 

gevolgschade, indien aanwezig, zoveel mogelijk verzacht worden. 
3.  Het Bedrijf kan, naar eigen goeddunken, de producten in de eigen faciliteit, of op locatie, inspecteren 

en na bepaling van de garantieclaim de defecte onderdelen repareren of vervangen.  De vrachtkosten 
van gerepareerde of vervangen onderdelen worden vooraf betaald door het Bedrijf.

4.  Dit garantiebeleid dekt geen arbeids- of verzendkosten.  Het Bedrijf is niet aansprakelijk voor kosten 
verwant aan het testen, onderhoud, installatie, reparatie of verwijdering van het product of voor 
gereedschap, voorraden, of apparatuur die benodigd is voor het installeren, repareren of verwij-
deren van een product.

III. Beperkingen die van toepassing zijn op deze Beperkte Garantie
DEZE GARANTIE IS NIET VAN TOEPASSING OP EEN VAN HET VOLGENDE:
1.  Borstels, rotorbladen of kam op modellen met borsteltype motoren en/of flex-schoep rotorbladen.
2.  Een product dat niet geïnstalleerd, toegepast, ondehrouden en gebruikt worden volgens de door 

het Bedrijf gepubliceerde instructies, van toepassing zijnde wetgeving, verordeningen en/of in de 
industrie algemeen geaccepteerde normen.

3.  Een product dat onderhevig is aan misbruik, verkeerde toepassing, verwaarlozing, wijzigingen, 
ongevallen, verkeerd gebruik, knoeien, overmacht (inclusief bliksem), terrorisme, oorlog, brand, 
onjuiste opslag of installatie, onjuist gebruik, onjuist onderhoud of reparatie, schade of letsel, of 
het overschrijden van de in de productinstructies aanbevolen maxima. 

4.  Een product dat gebruikt wordt met een accessoire, apparatuur, component of onderdeel dat niet 
specifiek door het Bedrijf goedgekeurd is.

5.  Gebruik van vervangende onderdelen die niet door het Bedrijf verkocht worden, het onbevoegd 
toevoegen van producten die niet van het Bedrijf zijn op producten die van het Bedrijf zijn, en het 
onbevoegd wijzigen van de producten van het Bedrijf.

6.  Producten die beschadigd zijn door normale slijtage, normale onderhoudsservices, en de 
onderdelen die bij zo een service gebruikt worden, or andere omstandigheden waarover het 
Bedrijf geen controle heeft.

7.  Een product dat gebruikt is voor andere doeleinden dan waarvoor het ontworpen en geproduceerd is.
8.  Gebruik van het product waarbij installatie-instructies en/of gebruiksinstructies niet opgevolgd 

werden.
9.  Producten aangesloten met een andere spanning dan aangegeven op de naamplaat.
10. Producten waarbij de pomp blootgesteld werd aan een van het volgende:  zand, gravel, cement, 

vet, pleisterwerk, modder, teer, koolwaterstoffen, afgeleiden van koolwaterstoffen (olie, wasben-
zine, oplosmiddelen, etc.) of andere schurende of corroderende substanties.

11. Producten waarin de pomp gebruikt is om te pompen of circuleren, anders dan zoet water op 
kamertemperatuur.

12. Producten waarbij de pomp droog gebruikt is (vloeistoftoever afgesloten).
13. Producten waarbij de afgesloten motoromkasting geopend is of waarbij het product op een 

andere manier door de klant ontmanteld is.
14. Producten waarbij de kabel afgesneden is tot een lengte die korter is dan 0,9 meter.
Het Bedrijf behoudt het recht om op ieder moment, en geregeld, wijzigingen in het ontwerp en/of 
verbeteringen van het product door te voeren zonder hierbij verplicht te zijn om deze wijzigingen of 
verbeteringen te door te voeren in de producten die reeds gemaakt en/of verkocht zijn.  Het Bedrijf 
behoudt verder het recht om onderdelen of componenten van substantieel gelijke kwaliteit te vervan-
gen in een garantieservice, zoals door deze Beperkte Garantie voorgeschreven wordt.
Deze schriftelijke Beperkte Garantie is de gehele garantie die door het Bedrijf geautoriseerd en 
aangeboden wordt.  Er zijn geen garanties of vertegenwoordigen anders dan in dit document aange-
geven.
DEZE GARANTIE EN DE OPLOSSING IS TER VERVANGING VAN ALLE ANDERE GARANATIES EN 
OPLOSSINGEN INCLUSIEF MAAR NIET BEPERKT TOT GARANTIES VAN VERKOOPBAARHEID 
EN/OF GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD DOEL, DIE HIERBIJ SPECIFIEK VERWERPEN EN 
EXPLICIET UITGESLOTEN WORDEN.  CORRECTIE VAN HET NIET NALEVEN, OP DE MANIER EN 
GEDURENDE DE TIJDSPERIODE DIE HIERBOVEN VERMELD WORDT, ZAL DEEL UITMAKEN VAN 
DE UITVOERING VAN ALLE AANSPRAKELIJKHEID VAN HET BEDRIJF AAN DE KOPER, OF HET NU 
GEBASEERD IS OP CONTRACT, NALATIGHEID OF ANDERSZINS. 
HET BEDRIJF IS NIET AANSPRAKELIJK VOOR INCIDENTELE, GEVOLG OF SPECIALE SCHADE  
ZOALS, MAAR NIET BEPERKT TOT:
SCHADE AAN OF VERLIES VAN ANDERE EIGENDOMMEN OF APPARATUUR, VERLIES 
VAN HET GEBRUIK VAN DE APPARATUUR, FACILITEITEN OF SERVICE, WINSTVERLIES 
OF VERKOOPVERLIES, AANKOOPKOSTEN VAN VERVANGENDE GOEDEREN, CLAIMS VAN 
KLANTEN VAN DE KOPER, HET NIET WAARSCHUWEN EN/OF INSTRUEREN, VERLIES VAN 
ANDERE PRODUCTEN, OF KOSTEN VAN MILIEUHERSTEL, OF LAGERE EIGENDOMSWAARDE.  
DE OPLOSSINGEN VOOR DE KOPER ZOALS HIERIN VERMELD ZIJN EXLCUSIEF, EN 
DE AANSPRAKELIJKHEID VAN HET BEDRIJF ZAL NIET, BEHALVE ZOALS EXPLICIET 
HIERIN AANGEGEVEN, GROTER ZIJN DAN DE PRIJS VAN DE PRODUCTEN WAAROP 
DE AANSPRAKELIJKHEID GEBASEERD IS.  SCHADES ZOALS IN DEZE PARAGRAAF 
VERMELD MOET ZOVEEL MOGELIJK VERZACHT WORDEN.  DEZE PARAGRAAF IS OOK VAN 
TOEPASSING OP ALLE SCHADE ALS GEVOLG VAN OMSTANDIGHEDEN ZOALS VERMELD IN 
BOVENSTAANDE SECTIE III EN (1) DEFECTEN IN PRODUCT PROTOTYPES OF PROTOTYPES 
VAN VERVANGENDE PRODUCTEN DIE NOG NIET IN PRODUCTIE GENOMEN ZIJN, NOG 
NIET GECIRCULEERD ZIJN EN NOG NIET DOOR HET BEDRIJF VERKOCHT WORDEN, EN/
OF (2) DEFECTEN DIE OP HET MOMENT VAN VERKOOP NIET ONTDEKT WAREN VANWEGE 
WETENSCHAPPELIJKE EN TECHNOLOGISCHE REDENEN.
Deze Beperkte Garantie geeft u specifieke wettelijke rechten.  U heeft misschien nog andere rechten, 
die afhankelijk zijn van de van kracht zijnde wetgeving.  Indien deze garantie door deze wetgeving 
verboden is, dan is deze ongeldig, maar zal het restant van de garantie volledig van kracht zijn.
DISCLAIMER: Mondelingen verklaringen over het product door de verkoper, het Bedrijf, de verteg-
enwoordigers of andere partijen, vertegenwoordigen geen garanties en hier mag door de gebruiker 
niet op vertrouwd worden, en deze maken geen deel uit van het contract. De enige verplichting van 
de verkoper en het Bedrijf, en de enige oplossing voor de koper, zal het vervangen en/of repareren 
door het Bedrijf van het product zoals hierboven beschreven, zijn. De gebruiker dient voor gebruik 
de geschiktheid van het product voor het bedoelde gebruik te bepalen, en de gebruiker accepteert 
alle risico's en aansprakelijkheid die hieraan verbonden is. 

DA BEGRÆNSET GARANTI
DENNE GARANTI UDGØR SELSKABETS ENESTE FORPLIGTELSE OG ER KØBERENS ENESTE 
RETSMIDDEL MOD PRODUKTFEJL OG -MANGLER. 
Franklin Electric Company, Inc. med datterselskaber ( herefter “Selskabet”) garanterer hermed, at 
produkterne i henhold til denne garanti ikke har materiale- eller fremstillingsfejl forårsaget af selskabet på 
salgstidspunktet, og som forekommer eller indtræffer i den gældende garantiperiode.  Enhver leverandør, 
underleverandør, modtager, slutbruger og/eller forbruger indvilliger i, at ved at acceptere modtagelsen af 
produkterne, binder leverandøren, underleverandøren, modtageren, slutbrugeren og/eller forbrugeren sig 
udtrykkeligt til at overholde de fremsatte garantibestemmelser i nærværende garanti.

I. Gældende garantiperiode
Produkterne i henhold til denne garanti vil være dækket af nærværende begrænsede garanti i en 
periode på 12 måneder fra den oprindelige købsdato, hvor forbrugeren købte produktet.  Kan køb-
sdatoen ikke behørigt dokumenteres, træder garantiperioden i kraft på produktets fremstillingsdato.

II. Instruktioner i henhold til denne begrænsede garanti
1.  Forbrugere, der ønsker at fremsætte et garantikrav, skal tilbagelevere produkterne til købsstedet i 

henhold til garantien til vurdering af garantikravet. 
2.  Efter en defekt eller mangel er opdaget, skal enhver personskade, ejendomsskade eller anden 

relevant følgeskade begrænses rimeligt i det omfang, det er muligt. 
3.  Selskabet kan, hvis det skønnes nødvendigt, inspicere produkter enten på selskabets anlægsfaci-

liteter eller ude i felten, og når garantikravet er vurderet vælge - efter eget valg - at reparere eller 
udskifte defekte og mangelfulde dele.  Reparerede eller erstattede dele vil blive returneret - med 
forudbetalt fragt af Selskabet.

4.  Denne garantipolice dækker ikke arbejdsløn eller forsendelsesomkostninger.  Virksomheden 
hæfter ikke for nogen omkostninger eller udgifter i forbindelse med produkttestning, vedlige-
holdelse, installation, reparation eller afmontering af nogen art eller for vilkårlige leverancer eller 
udstyr, som er nødvendige til montering, reparation eller afmontering af ethvert produkt.

III. Begrænsninger i henhold til denne begrænsede garanti
DENNE GARANTI DÆKKER IKKE NOGEN AF FØLGENDE:
1.  Børster, skovlhjul eller knast på modeller med motorer af børstetypen og/eller flex-skovlhjul. 
2.  Ethvert produkt, der ikke monteres/installeres, anvendes, vedligeholdes og bruges i henhold til 

Selskabets publicerede vejledninger/anvisninger samt gældende kodeks, vedtægter og/eller i 
henhold til de alment accepterede industristandarder. 

3.  Ethvert produkt, der har været udsat for misbrug fejlanvendelse, forsømmelighed, produktæn-
dringer, uheld, misbrug, indgreb, force majeure (herunder lyn), terrorhandlinger, krigshandlinger, 
ildebrand, utilstedelig opbevaring eller montage, utilstedelig brug, samt forkert vedligeholdelse 
eller reparation, beskadigelse eller tilskadekomst eller for overskridelse af de anbefalede maksi-
mumværdier, der er nævnt i produktvejledningen.  

4.  Ethvert produkt, der betjenes eller drives med tilbehør, udstyr, komponenter eller reservedele af 
enhver art, der ikke specifikt er godkendt af Selskabet.

5.  Brug af reservedele, der ikke sælges af Selskabet, uautoriseret anvendelse af uoriginale produk-
ter, der ikke stammer fra selskabet, sammen med andre af Selskabets produkter og uautoriseret 
ændring af Selskabets produkter.

6.  Produkter, der beskadiges som følge af normalt slid og tæring, almindelig vedligeholdende ser-
viceeftersyn og dele, der anvendes i forbindelse med sådanne serviceeftersyn eller andre forhold, 
der ligger uden for Selskabets kontrol.  

7.  Ethvert produkt, der har været anvendt til andre formål end dem, det blev udviklet og fremstillet til. 
8.  Enhver anvendelse af produktet, hvor monteringsvejledningen og/eller brugsanvisningen ikke blev fulgt.
9.  Produkter, der er tilsluttet anden spænding end den på mærkepladen nævnte.
10. Produkter, hvor pumpen blev udsat for en af følgende hændelser:  Sand, grus, cement, fedt, gips, 

mudder, tjære, kulbrinte, kulbrinteforbindelser (olie, benzin, opløsningsmidler osv.) eller andre 
skurrende eller slibrige midler.

11. Produkter, hvor pumpen er blevet anvendt til at pumpe eller cirkulere andet end ferskvand ved 
stuetemperatur. 

12. Produkter, hvor pumpen kunne arbejde under tørre driftsforhold (væsketilførsel spærret).
13. Produkter hvor det forseglede motorhus er blevet åbnet, eller produktet på anden vis er blevet 

afmonteret af kunden. 
14. Produkter, hvor ledningen er blevet afkortet til en længde på under tre fod (91,5 cm). 
Selskabet forbeholder sig løbende til enhver tid ret til at foretage designændringer og/eller produk-
tforbedringer af sit produkt uden derved at pålægge sig selv nogen som helst forpligtelse om at 
foretage tilsvarende ændringer eller forbedringer i eller af de af selskabets produkter, der allerede er 
blevet fremstillet og/eller blevet solgt på et tidligere tidspunkt.  Selskabet forbeholder sig desuden ret 
til at erstatte dele eller komponenter med andre af en tilsvarende kvalitet i enhver garantireparation, 
som kræves i henhold til denne begrænsede garanti.
Denne skriftlige begrænsede garanti udgør hele produktgarantien, som tilbydes og bemyndiges af 
Selskabet.  Der er ingen oplysninger eller garantierklæringer ud over de i nærværende dokument fremsatte.
DENNE GARANTI OG DETTE RETSMIDDEL TRÆDER I STEDET FOR ALLE ANDRE GARANTIER 
OG RETSMIDLER, HERUNDER, UDEN BEGRÆNSING, GARANTIER FOR SALGBARHED OG/ELLER 
ANVENDELSE TIL ET BESTEMT FORMÅL, SOM SELSKABET DERMED SPECIFIKT FRASIGER 
SIG ANSVARET FOR OG UTRYKKELIGT UDELUKKER FRA EGEN HÆFTELSE.  UDBEDRING AF 
MANGLER IFØLGE DE RETNINGSLINJER OG I DET TIDSRUM, SOM ER BESKREVET OVENFOR, 
BETYDER, AT ALLE SELSKABETS PLIGTER OVER FOR KØBER ANSES FOR AT VÆRE OPFYLDT, 
HVAD ENTEN DE BEROR PÅ AFTALE, UAGTSOMHED ELLER ANDRE FORHOLD. 
SELSKABET HÆFTER IKKE FOR HÆNDELIGE, INDIRKEKTE SKADER AF NOGEN ART, 
FØLGESKADER ELLER SÆRLIGE SKADER SÅSOM - MEN IKKE BEGRÆNSET TIL - FØLGENDE:
SKADER PÅ ELLER TAB AF ANDEN EJENDOM ELLER UDSTYR, TAB AF BRUGEN AF UDSTYR, 
FACILITETER ELLER REPARATION, TAB AF INDTÆGTER ELLER SALG, UDGIFTER TIL KØB 
ELLER ERSTATNINGSPRODUKTER, KRAV FRA KØBERS KUNDER, UNDLADELSE AF AT ADVARE 
OG/ELLER VEJLEDE, TAB AF ANDRE PRODUKTER ELLER UDGIFTER TIL UDBEDRING AF 
MILJØET ELLER FORMINDSKELSE AF EJENDOMSVÆRDI.  RETSMIDLERNE FOR KØBER, SOM 
ER FREMSAT HER, ER ENTYDIGE, OG SELSKABETS HÆFTELSE VIL IKKE, MEDMINDRE DET 
UDTRYKKELIGT ER ANFØRT I NÆRVÆRENDE AFTALE, OVERSTIGE PRODUKTETS PRIS, SOM 
NÆVNTE ERSTATNINGSANSVAR ER BASERET PÅ.  ERSTATNINGSKRAV I HENHOLD TIL DENNE 
PARAGRAF BEGRÆNSES I RIMELIGT OMFANG, SÅ VIDT DET ER MULIGT.   DENNE PARAGRAF 
GÆLDER OGSÅ FOR ALLE SKADER, SOM SKYLDES FORHOLD AF TYPEN BESKREVET I 
AFSNIT lll OVENFOR OG (1) DEFEKTE PRODUKTPROTOTYPER ELLER PROTOTYPER AF 
ERSTATNINGSDELE, SOM ENDNU IKKE ER SAT I PRODUKTION, OMLØB ELLER SOLGT AF 
SELSKABET, OG/ELLER (2) DEFEKTER, FEJL OG MANGLER, SOM AF VIDENSKABELIGE ELLER 
TEKNOLOGISKE ÅRSAGER IKKE BLEV KONSTATERET PÅ SALGSTIDSPUNKET 
Denne begrænsede garanti giver dig specifikke rettigheder i henhold til loven.  Du har muligvis andre 
rettigheder, som varierer afhængigt af de gældende love og regler.   Er der fremsat nogen garantibe-
stemmelse i nærværende garanti, der er forbudt i henhold til loven, er garantibestemmelsen ugyldig, 
men resten af garantien vil fortsat bevare fuld retskraft.   
ANSVARSFRASKRIVELSE: Enhver mundtlig ytring om produktet fremsat af sælger, Selskabet, 
repræsentanterne eller andre parter, udgør ikke garantierklæringer og skal derfor ikke overholdes af 
brugeren og har ingen retskraft i henhold til salgsaftalen.  Sælgers og Selskabets eneste forpligtelse 
- og købers eneste retsmiddel - består i at lade selskabet erstatte og/eller reparere produktet, som 
beskrevet ovenfor. Før produktet tages i brug, skal brugeren afgøre, om produktet egner sig til det 
anvendelsesformål, som det var tiltænkt ifølge brugeren, og brugeren påtager sig enhver risiko og 
hæftelse i forbindelse dermed. 

Für technische Unterstützung 
customerservice@lgpc.com

Per supporto tecnico
customerservice@lgpc.com

Voor technische steun
customerservice@lgpc.com
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